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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

A)  В этот летний вечер пахнет скошенной травой и все звуки: плеск воды,
крики чаек, голоса людей   — сливаются в неразличимый убаюкивающий
гул.
Б)  Разведчик не знал, есть ли в деревне неприятель, и пробирался задвор-
ками.
B)  В необыкновенном лице доктора, я думаю, было что-то до того спокой-
ное и внушающее доверие, что Мерцалов тотчас же рассказал ему свою ис-
торию.
Г)    На лето мне необходимо сшить несколько новых платьев, потому что
хотя и есть у меня два белых платья и сарафан, но они уже стары, узки и
коротки.

1)  сложносочинённое предложение
2)  сложноподчинённое предложение с одной придаточной частью
3)  сложноподчинённое предложение с двумя придаточными частями
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение' с разными видами связи


